Koszalin, dn. 29.05.2020 r.

INFORMACJA NA STRONE
INTERNETOWA www.17wog.wp.mil.pl

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na dostawe czesci zamiennych do pojazdéw
typu STAR, HONKER na rzecz 17 Wojskowego Oddziatu Gospodarczego w Koszalinie (2 zadania) — numer
postepowania: 13/WOG/D/Samoch./20

] ZAWIADOMIENIE )
O WYJASNIENIACH | ZMIANIE TRESCI SIWZ

Zamawiajgcy: 17 Wojskowy QOddziat Gospodarczy w Koszalinie dziatajgc na podstawie art. 38 ust.
2 wzw. z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwien publicznych (Dz. U.
z 2019 r., poz. 1843), dokonuje wyjasnienia tresci Specyfikacji istotnych warunkéw na dostawe
czesci zamiennych do pojazdow typu STAR, HONKER na rzecz 17 Wojskowego Oddziatu
Gospodarczego w Koszalinie (2 zadania), w zwigzku z wnioskiem Wykonawcy z dnia 28.05.2020r.,
W nastepujacy sposob:

Pytanie 1:

poz. 26 — ZESTAW NAPRAWCZY SILNIKA 4CT90 — brak numeru katalogowego, a przywotana
nazwa jest pojeciem bardzo ogoinym i nie wskazuje jednoznacznie o jakie produkty chodzi. Prosze
o sprostowanie i podanie wiasciwego numeru katalogowego badz nazw i numeréw poszczegodlnych
pozycji jakie Zamawiajacy oczekuje.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

ZESTAW NAPRAWCZY SILNIKA. Zamawiajgcy doprecyzowuje - w sklad zestawu wchodzg
nastepujgce pozycje:

- ttok,

- pierscienie tlokowe,

- sworzen ttokowy,

- pierscienie zabezpieczajace.

Pytanie 2:
Poz. 74 — SPINKA TAPICERSKA 84PN741 numer katalogowy nieprawidiowy. Prosze
o sprostowanie i podanie prawidiowego numeru.

Odpowiedz Zamawiajaceqgo:

Zamawiajgcy informuje, iz z uwagi na biednie podany symbol katalogowy oraz brak mozliwosci
identyfikacji katalogu wtasciwego przypisanego do pojazdu marki HONKER - usuwa pozycje nr 74
z formularza ofertowego.

Powyzsze wyjasnienia sg wigzace dla Wykonawcow i nalezy je uwzgledni¢ przy
sporzadzaniu oferty.

Wykonata: Wioletta JABt ONSKA
Sekcja Zamowien Publicznych
29.05.2020r.
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